



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αρ.Φακ.: 7.12.22.32/4
Αρ. Τηλ.: 22809541
Αρ. Φαξ: 22428268
E – mail: msergiou@schools.ac.cy

29 Απριλίου 2020

Διευθυντές/ντριες
Γυμνασίων Λεμεσού
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Φοίτηση μαθητών/τριων Γυμνασίων Λεμεσού στην Οικονομική
Εμπορική Σχολή Μιτσή Λεμύθου**

Η Μετεξέλιξη του Λυκειακού κύκλου της Εμπορικής Σχολής Μιτσή Λεμύθου σε Οικονομική Εμπορική Σχολή (ΟΕΣ) ειδικού ενδιαφέροντος στοχεύει στην αναβάθμισή της σε κέντρο ποιοτικής εκπαίδευσης, μέσα από αναβαθμισμένα, απαιτητικά προγράμματα και υποδομές, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην επαγγελματική ανάπτυξη των αποφοίτων της και έχοντας στο επίκεντρο την προαγωγή και την ανάπτυξη της οικονομικής-εμπορικής επιστήμης σε παγκύπριο επίπεδο.

Το πλαίσιο λειτουργίας της Σχολής καθορίζεται, από τη Συμφωνία του Διαχειριστικού Συμβουλίου και της Κυπριακής Δημοκρατίας μετά από σχετική Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου (Αρ. Αποφ. 60.387, ημερ. 10.6.2004).

Λαμβάνοντας υπόψη τον σκοπό ίδρυσης και λειτουργίας της Σχολής, πρωταρχικός της στόχος είναι η προαγωγή της αριστείας μέσα από υψηλού επιπέδου εκπαίδευση και προετοιμασία των μαθητών της, ώστε να έχουν τη δυνατότητα να εργοδοτηθούν άμεσα στην αγορά εργασίας ή να ενταχθούν σε ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα για απόκτηση ακαδημαϊκού τίτλου σπουδών. Προς ενίσχυση του πιο πάνω σκοπού της το Διαχειριστικό Συμβούλιο της ΟΕΣ Μιτσή Λεμύθου υιοθετεί πολιτική κινήτρων που περιλαμβάνει ενδεικτικά:

Βραβεία :

- α) Μίστεια βραβεία για τους πέντε (5) πρώτους απόφοιτους με την καλύτερη επίδοση με ποσά που κυμαίνονται από €5000 μέχρι €12000 για όλα τα χρόνια φοίτησης μέχρι την απόκτηση του πρώτου πτυχίου.



- β) Βραβεία προς τους μαθητές της Σχολής για τα αποτελέσματα του σχολικού έτους.
- γ) Βραβεία που δίδονται για τον καλύτερο τελειόφοιτο 1) στα Μαθηματικά Κατεύθυνσης, 2) στη Λογιστική Κατεύθυνσης, 3) στα Οικονομικά και 4) στον καλύτερο στο Ήθος και Επίδοση.

Υποτροφίες:

- α) Για όλους τους απόφοιτους της Σχολής με ποσά που κυμαίνονται από €3000 μέχρι €4000.
- β) Διαχειριστικού Συμβουλίου για Μεταπτυχιακό Δίπλωμα.

Ωφελήματα:

Παραχώρηση δωρεάν γραφικής ύλης, σχολικού ρουχισμού, δωρεάν προγευμάτων, δωρεάν γευμάτων για όσους συμμετέχουν στο πρόγραμμα Εμπορικού Οικονομικού Λυκείου και Επιμορφωτικών Μαθημάτων, δωρεάν μεταφορικά έξοδα από και προς τη Σχολή, πλήρη επιχορήγηση εξεταστικών τελών μετά από παρουσίαση πιστοποιητικών επιτυχίας στις εξετάσεις, επιχορήγηση για αγορά ηλεκτρονικού υπολογιστή με το ποσό των €250 για όλους τους νεοεισερχόμενους μαθητές κ.ά.

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης στοχεύοντας στη στήριξη του πιο πάνω προγράμματος της ΟΕΣ Λεμύθου ζητά να πληροφορηθεί τον αριθμό των ανθεκτικών, άριστων, σε επίδοση και συμπεριφορά, άπορων μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης του οικείου Γυμνασίου, που θα μπορούσαν και θα ήθελαν τόσο οι ίδιοι/ες όσο και οι γονείς/κηδεμόνες τους να φοιτήσουν στη συγκεκριμένη Σχολή Μιτσή για το έτος 2020-2021. Παρακαλώ όπως, μετά από έγκριση των γονέων/κηδεμόνων, δοθούν οι πληροφορίες που αναγράφονται στον επισυναπτόμενο πίνακα.

Επισυνάπτεται σχετικός πίνακας προς συμπλήρωση και αποστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση msergiou@schools.ac.cy το αργότερο μέχρι την 13η Μαΐου 2020. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην κα Μαίρη Σεργίου ΕΜΕ Οικονομικών στο τηλέφωνο 22809541 και στην προαναφερθείσα ηλεκτρονική διεύθυνση.



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

